
　本市では、平成１８年度に策定した「第5次振興計画」（計画期間：平成18年～平成27年）について、平成２２年度は中間年にあたることから、社会情勢の変化等に合わせ、寒河江のまちづくりの方向性をより確かなものにするため、第5次振興計画の見直し作業を行います。
市民の意見を十分ふまえ、市民主体で計画の見直しを行うため、振興審議会委員の公募を行いますので、関心のある皆様のご応募をお待ちしています。

１　公募委員数　　若干名
２　対　　　象　　平成２２年４月１日現在満２０歳以上で、市内に居住している方
３　任　　　期　　２年（平成２２年５月から平成２４年４月までを予定）
４　会議の開催　　平成２２年５月～平成２３年１月までの期間で７回程度を予定

５　募集期間　　平成２２年５月２７日（木）まで（必着）
６　応募方法　　寒河江市振興審議会公募委員申込書に必要事項を記載のうえ、ご自身の専門やこれまでの活動・実践を基に次のテーマに関する意見・提言等を併せて、メール、持参のいずれかの方法で、提出してください。
· テーマ：「今後寒河江市が目指すべき将来像」

· 字　数：８００字程度

７　選考方法　　応募申込書及び意見・提言等の内容を勘案して選考します。なお、申込書に必要事項が記載されていないものについては除外します。

８　そ　の　他

　⑴　委員となられた方には、会議出席の都度、報酬をお渡しします。
⑵　この応募において取得した個人情報は、この審議会の業務にのみ利用し、寒河江市個人情報保護条例に基づき厳正に取り扱います。
９　問合せ先
　　寒河江市総合政策課政策企画係　電話　0237－86－2111（内線409）

　　住　所　991－8601　寒河江市中央一丁目９番45号

　　メール　sogoseisaku@city.sagae.yamagata.jp

